

全世界都在猜想 2018 年“普京之谜”

日前,俄罗斯中央选举委员会正式宣布,俄新一届总统选举将于2018年3月18日进行。“普京一个人的选择”未来半年,俄罗斯总统选举这场大戏,将以“普京之谜”为主线展开——普京会不会参选?以何种身份参选?何时正式对外宣布参选?如果普京参选,“普京4.0版”又将提出什么样的竞选承诺?谁将作为“绿叶”陪衬普京角逐总统宝座,俄共、自民党是不是还会派出久加诺夫、日里诺夫斯基等老面孔“陪跑”?如果普京决定参选,美欧等国如何看、怎么办,美国会不会伺机报复普京近两年“干扰本国大选”之仇?如果普京不参选,谁会成为普京的接班人……对于这些问题,最有发言权的只有普京,他的决定可谓“一锤定音”。也正因为如此,普京及其附近人士的一言一行、一举一动,都将成为人们关注俄罗斯2018年总统大选的焦点。甚至有西方记者将2018年俄罗斯总统选举称为“普京一个人的选择”。

官员忙“劝进” 专家爱“押宝”

俄中央选举委员会刚宣布总统选举日期,记者和专家们就开始猜测谁会参选了。有记者问俄国家杜马主席维亚切斯拉夫·沃洛金是否有意参选,沃洛金回答道:“我心中的总统候选人只有一位,他的名字是弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京。”

有消息称,“统一俄罗斯党”(统俄党)最高委员会9月18日决定,该党将于今年12月22日~24日召开党代会,确定该党参加2018年总统大选的候选人。但有分析人士指出,即便决定参选,普京也未必以统俄党候选人身份参加总统选举,他可能会以无党派候选人的身份自荐参加,以体现自己“全民候选人和跨党派候选人”的形象。

有意思的是,俄罗斯“彼得堡政治”基金会今年7月列出了一份最有可能成为普京“接班人”的名单。专家根据媒体曝光度、一般活跃度、精英认可

度、矛盾和弱点5个标准,对俄罗斯政治家们综合打分,每项考核指标5分,总计25分。在最终入围的20名候选人中,现任总理梅德韦杰夫以21分的最高分名列榜首,成为最有希望的继任人选。紧随其后的是莫斯科市市长索比亚宁,他获得19分。俄政坛新贵、普京的前保镖、现任图拉州州长久明位列第三。“彼得堡政治”基金会负责人维诺格拉多夫则认为,不应该将名单上的人视为2018年大选的潜在候选人,而应该理解为,他们更有希望在大选之后获得一些关键职位的任命。

地方选举“蓄势” 百姓“冷淡”选举

9月10日是俄罗斯一年一度的“统一投票日”,今年的这一天,也成为俄罗斯2018年总统大选的“预热”和“彩排”。

在这个选举日,俄各地选民的推选弥补了俄国家杜马的两个空缺议席,并选举了16个联邦主体的行政长官和6个联邦主体议会的议员。来自统俄

党的候选人在16个联邦主体行政长官选举中全部获胜,他们都是现任或代理行政长官。在6个联邦主体议会共309个议席中,统俄党赢得239个议席。俄罗斯国家杜马副主席、统俄党总委员会书记涅韦罗夫随即对媒体表示,选举结果有助于统俄党继续推行俄总统普京确定的方针。

值得关注的一个重要动向是,这次地方选举的投票率再创历史新高。其实,低投票率已是俄罗斯政治生活的一个隐忧。2016年10月俄国家杜马选举时,投票率也是空前的低,只有47.8%,远低于1993年的54.81%、2003年的55.75%、2007年的63.78%和2011年的60.21%。这表明,俄罗斯人的政治热情在逐步下降。

普京在“深谋” 团队已“行动”

面对众望所归、齐声劝进的局面,普京至今尚未“顺水推舟”。8月4日,普京视察布里亚特共和国时,一名老兵对他说:“我们对你有个要求,等到下次

总统选举的时候,我们所有人都希望你再次竞选这一职位。我们会为此感到高兴。”普京回答:“好的,我会考虑。谢谢你们。”“我会考虑”成为了普京关于2018年之谜的最新回答。

俄罗斯《生意人报》从克里姆林宫的消息源打听到,克里姆林宫的“普京竞选团队”早已打造完毕,而普京是否参选这个问题,也不会一直拖延至今年12月,普京很可能利用“总统热线”或者“电视讲话”的形式宣布自己的决定。今秋普京将出席多个重要的国内政治大型活动,他也可能利用这些场合向外传递自己的政治规划。

另据俄罗斯“报纸”网站从克里姆林宫侧近人士处获悉,普京的竞选团队已着手准备一系列的改革方案。这个“4.0版”的执政改革方案,包括提高民居收入、发展卫生和教育、反腐等内容,其中的建议十分具体。显然,如果普京决定参选,获胜连任是大概率事件。但普京能否在选举中超越自我,将成为一个看点。

不仅是俄罗斯政治生活的大事

俄罗斯的这场选举,不仅是俄罗斯国内政治生活中的大事,也是俄罗斯的一场外交硬仗,还是国际政治舞台上的一件大事。9月18日的《华盛顿邮报》发表评论称:“截至9月12日,普京已在俄罗斯掌权6602天,打破了当年勃列日涅夫6601天的掌权纪录……普京很可能成为俄罗斯继斯大林之后执政时间最长的领导人,斯大林的纪录是10636天。”

普京掌舵俄罗斯以来,经历了从2000年年初到2003年年底的“从乱到治”、2004年到2008年8月的“从治到兴”、从2008年8月到2012年年底的“从兴到难”、再从2012年年底至今的“从难到困”四个阶段。一路走来,普京得到俄罗斯国民的充分认可,但也难以带着俄罗斯彻底摆脱社会经济发展的老套路。如何让俄罗斯老百姓对“普京4.0版”产生新鲜感,这是一个需要普京冥思苦想才能作出的答案,等他想明白了,“普京之谜”也就随之解开了。

/中国青年报

印度甲型 H1N1 流感疫情已致 1741 人死亡

甲型 H1N1 流感疫情今年在印度卷土重来。根据印度卫生和家庭福利部公布的最新数据,今年以来印度全国共报告 34009 例甲型 H1N1 流感病例,其中 1741 人死亡。

据《印度斯坦时报》26 日援引卫生和家庭福利部的数据,甲型 H1N1 流感死亡人数最多的是马哈拉施特拉邦,共 568 人死亡;其次是古吉拉特邦,413 人死亡。这两个邦的感染人数分别为 5191 人和 6994 人。数据还显示,截至目前,印度首都新德里确诊 2755 人感染甲

型 H1N1 流感病毒,其中 16 人死亡。

据报道,今年甲型 H1N1 流感病例数量已快接近疫情最严重的 2015 年病例总数。根据官方公布的数据,印度 2015 年共报告约 4.2 万例甲型 H1N1 流感病例,其中近 3000 人死亡;而 2016 年共报告

1786 例病例,其中 265 人死亡。

据印卫生部门官员介绍,印政府已成立应急小组前往马哈拉施特拉邦调查。当地医生怀疑,甲型 H1N1 流感病毒可能已经变异。这种病毒最初通过动物传播,现在则由人向人传播。

甲型 H1N1 流感病毒通常在冬季或雨季后开始传播。马

哈拉施特拉邦当地医生对今年疫情提前暴发感到担忧,他们希望国家疾病控制中心尽快查明原因,及时采取应急措施。他们认为,人们在患病后没有及时去医院治疗是死亡人数上升的主要原因,如果症状出现后

能及时就医服药,可挽救许多生命。

甲型 H1N1 流感是一种急性、传染性呼吸器官疾病,其症状为突发咳嗽、呼吸困难、发热等。这种流感病毒传染性很高,秋冬季属高发期,可全年传播。

/新华社

选择智能门锁有窍门



随着科技的发展,智能家居产品层出不穷,智能门锁作为智能家居中的一员,一直是

人们关注的重点对象。那么,智能门锁的智能之处有哪些?智能门锁的应用前景又如何?

怎样选择智能门锁呢?

智能门锁方便又安全

智能门锁到底有多智能?据中国网报道,智能门锁使用起来十分便捷,它具有指纹识别、密码解锁、智能卡、应急钥匙等几种开门方式;此外,智能门锁具有较高的安全性,特别是有些智能门锁还拥有虚位密码功能技术,即在已登记的密码前面或后面,可以输入任意数字作为虚位密码,这样做可以有效防止登记密码泄露的问题,如果连续 5 次输入错误,密码系统便会自动封闭 5 分钟,密码系统在封闭状态下不能输入,如果强行输入密码,系统就会开启警报。

智能门锁的需求将不断增长

智能门锁的发展前景又如何呢?据《工人日报》报道,在物联网和智慧产业的助推下,智能门锁已不仅限于密码解锁和指纹解锁这些初级功能,而变成了智慧家庭的一部分。除了传统保障居家财产安全之外,智能门锁还会为消费者带来更便捷、舒适的智慧生活体验。所以,智能门锁的市场需求将不断增长。

简洁实用首当其冲

智能门锁作为新生的朝阳产业,不可避免地存在一些问题。据中国新闻网报道,在选择智能门锁时应选择经过国家权威机构检验合格的产品。/本报综合

以下几点:

1. 简洁实用最重要。智能门锁属于家居耐用品,是配套在各式各样的门上使用的,挑选的第一原则就是简洁、实用;

2. 注重安全是本质。门锁的本质是安全,在选择智能门锁时应选择系统健全,密码不易被破解的产品;

3. 可应对复杂环境。智能门锁会受到环境的影响,如无线信号的对接、信号干扰、信号屏蔽等,所以在选择智能门锁时需要看门锁能否提供安全、稳定的使用环境;

4. 经过国家权威机构的严格检验。对电子产品而言,质量的可靠和安全相当重要,选择智能门锁时应选择经过国家权威机构检验合格的产品。/本报综合